

113.4万人昨参加“国考”

录取比例约为40:1

本报讯 记者昨日从人力资源和社会保障部了解到,中央机关及其直属机构2018年度公务员录用考试公共科目笔试当日在全国31个省市区53个城市的1100多个考点同时举行,113.4万人参加考试,参加考试人数与录用计划数比例约为40:1。

据人社部有关负责人介绍,本次公务员笔试共有120多个中

央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位申报了285万个招录计划,共有165.97万人通过用人单位的资格审查,129.22万人缴费确认参加笔试,113.4万人实际参加考试,参考率约为88%。

这位负责人表示,中央公务员主管部门高度重视考试安全和考试环境建设工作,在加强考务组织管理、加大诚信考试宣传

力度的同时,会同公安、无线电管理等部门积极采取措施,严密防范和坚决打击考试作弊行为,严肃考风考纪,着力营造风清气正、安全有序的考试环境。广大考生认真遵守考试纪律,诚实参考、文明参考,总体考试秩序良好。

记者了解到,昨天上午的国考试题涉及不少时事话题,包括军事改革、作战装备、宪法

修改、农村改革等;另外科技方面的试题今年占了很大比重,蛟龙潜水、人工智能等都有涉及。

昨天一早,记者来到北京联合大学应用文理学院的考点。上午11点考试结束,考生陆续走出考场。有考生反映,此次考试难度并不大,但是题量较大,阅读材料较多,更偏向理工类知识。(综合)

四川九龙寺发生火灾 过火面积800余平方米

本报讯 昨日,四川省绵竹市九龙镇九龙寺大雄宝殿突发火灾,由于现场风势较大,快速引燃毗邻的祖师殿、毗卢佛塔。截至昨日16时30分,火势已扑灭。此次火灾造成九龙寺大雄宝殿、祖师殿、毗卢佛塔烧毁,过火面积800余平方米,无人员伤亡。事故原因正在调查中。

绵竹九龙寺是一座经民宗部门批准设立的佛教宗教场所,位于绵竹市九龙镇,距市区7公里。寺庙在2008年“5·12”特大地震中全部损毁,2010年开始重建。寺材料均采用俄罗斯松,号称亚洲第一高木塔。记者在绵竹市政府官网查询到,2014年,九龙寺被确定为县级文物保护单位。(综合)

电梯内捶打幼儿 涉事保姆已被行拘 事发地为郑州一小区

本报讯 近日,一段电梯里打孩子的视频在网络热传。视频显示,电梯关闭后,一名女子对着孩子腹部、头部、背部猛打,约一分钟时间内,打了孩子十余次。12月9日,记者求证获悉,事发河南郑州某小区,打孩子的女子为保姆。该小区物业表示,孩子没事,业主已采取措施。12月9日晚,郑州警方发布通报称,涉事人李某已被行政拘留。

监控显示,12月5日16时58分,孩子母亲在电梯门口将孩子交给了保姆。电梯关闭后,孩子哭闹,保姆先是吓唬孩子,随后捶打孩子腹部6次,将其放进推车后,继续捶打孩子头部2次、背部4次,并摇晃其身体和手推车数次,直到走出电梯,全程不过1分钟。网友震惊纷纷质问保姆:面对嗷嗷稚子,如此老拳相向恃强凌弱,难道你的良心不会痛吗?

12月9日晚,郑州市东风路派出所官方微博发通报称,12月5日18时许,接到群众报警,称自家孩子在小区电梯内遭保姆殴打。接警后,民警迅速赶到现场,控制了涉案保姆李某(女,42岁),并调取相关监控信息。经初步调查,案件嫌疑人李某故意殴打他人证据确凿,警方已对其予以行政拘留。目前,案件还在进一步办理中。(综合)



上海洋山深水港四期自动化码头开港试生产

昨日,在上海洋山深水港四期自动化码头,第一个集装箱被装载在运输车上。

昨日,上海洋山深水港四期自动化码头开港试生产。这意味着上海建成全球最大的智能集装箱码头。据介绍,洋山自动化码头共建设7个集装箱泊位,集装箱码头岸线总长2350米,设计年通过能力初期为400万标准箱,远期为630万标准箱。

新华社记者 丁汀 摄

全国首套房贷利率同比上涨超20%

本报讯 近日,融360数据显示,今年11月全国首套房贷款平均利率为5.36%,相当于基准利率1.09倍,同比去年11月上升逾20%。如果现在贷款200万元买房,要比去年多支付40多万元的利息。专家认为,首套房贷利率上调的可能性依然存在,但上浮空间已经不大。银行贷款额度紧张将持续到年末,明年1月或将有所缓和。

首套房贷利率上涨超20% 年内56家银行停贷

融360监测数据显示,今年11月全国首套房贷款平均利率为5.36%,相当于基准利率1.09倍,环比10月上升113个百分点,同比2016年11月首套房贷款平均利率4.44%,上升20.72个百分点。

具体来看,11月,19家主要银行中有7家银行首套房贷款利率已经较基准利率上浮超10%,最高上浮15%,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行

四大国有行首套房贷款平均利率分别在基准上浮7%-9%之间,较10月上涨1个百分点。11月,有56家银行分支行因额度等原因暂停受理首套房贷业务,较上月新增14家。

另一方面,市面上几乎没有银行提供首套房贷优惠利率。融360称,去年同期,全国优惠利率占比为84.27%,今年11月优惠利率占比仅为2.43%,同比下降81.8%。11月上海仍有多家银行提供首套房贷款优惠利率,不过需达到规定贷款金额方可申请,其他地区均已无提供优惠利率银行。

若以现在全国首套房贷平均利率5.36%贷款200万元,30年等额本息还款,仅利息就需要偿还约为202.51万元。以去年11月4.44%的平均利率贷款,偿还利息约为162.25万元,也就是说,现在买房,需要多还40.26万元的利息。

在融360监测的35个城市首套房贷款平均利率中,最低值为厦门的4.93%,最高值是郑州

的5.77%。郑州的房产经纪卢女士对中新经纬表示,郑州的首套房贷利率上升很快,今年6月份还能拿到基准利率的贷款,现在都已经涨到基准利率的1.2倍,而且,贷款审批的时间也在拉长。她称,现在郑州市超过60%的银行已经用完全年的贷款额度,处于无钱可用的境地。

利率还有上升可能 额度明年初或放松

首套房贷利率一年涨了20%,买房人的还款压力有所增大,未来还会上涨吗?融360李唯一分析,首套房贷利率由10月份的5.30%上浮至本月的5.36%,增速已经明显放缓,未来上浮速度将会进一步放缓,后期利率上浮空间较小。

易居研究院智库中心研究总监严跃进对中新经纬表示,首套房贷利率已经处于高位,但受到外围市场的影响,2018年央行加息的预期进一步上升,房贷利率上调的可能性依然存在,但上

浮空间已经不大,“可能会在加息后基准利率的1.2倍”。

严跃进称,如果明年的宏观经济持续向好,首套房贷利率上升的可能性会加大。如果经济表现较弱,抑制房地产市场的政策会相对减少,房贷利率上涨势头会减弱。

虽然房贷利率在上升,但想顺利贷到款也并非易事,如今,申请贷款的周期已经明显变长。“银行贷款审批越来越严,相比于利率上调,购买人更关心的是贷款能不能批下来,能不能以最低首付比例购房”,严跃进说。

李唯一表示,当前形势下银行吸收存款的成本和难度均有所上升,在控制贷款增速的前提下,需要合理有效分配贷款额度,但贷款需求依旧保持在高位水平。年底银行额度紧张依然成定局,存在大量房贷业务排队等待处理的情况。

严跃进和李唯一均认为,到明年1月,随着新一年的贷款配额度释放,贷款额度压力将得到一定程度缓解。(中经)

湖北一城管局局长妻子 脚踹怀孕护士

丈夫被免职 打人者被行拘

本报讯 12月8日,湖北通山县一女子房某带儿子在通山县人民医院输液,与护士发生口角后,脚踹怀孕护士。事后,护士被诊断为先兆性流产,目前在医院保胎。

相关视频被传上网后,有网友认出房某是城管局局长徐某的太太。并有该院工作人员称,当天下班后徐某也到医院看望被打护士,并说“我老婆是东北人,她脾气大”;“你是做服务行业的,服务行业就是这么难的,要受得了气”之类的言语。

昨日,通山县人民政府网站发布消息称,通山县委已免去徐良路城管局局长职务。昨日18时27分通山县人民政府再次发布通报称,经充分调查取证,房某故意伤害他人身体,殴打孕妇,通山县公安局于12月10日下午,依法作出对违法行为人房某行政拘留12天、罚款500元的处罚决定。目前被打护士朱某在通山县县人民医院住院观察治疗,身体无明显不适。(综合)